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Warmtepompen  -  REG-premies 2017 (2)

De Vlaamse overheid zet in op rationeel energiegebruik (REG) en stimuleert nieuwe 
technologieën zoals de installatie van een warmtepomp. 

Een warmtepomp brengt warmte uit de omgeving (lucht, water of bodem) op een 
voldoende hoge temperatuur voor het verwarmen of koeling van een pand of sanitair 
warm water. De nodige energie om dit proces te realiseren, is lager in vergelijking met 
de opbrengst. Op die manier is een warmtepompinstallatie energiezuiniger en heeft het 
een lagere CO2-uitstoot dan een klassieke verwarmingsinstallatie. Vandaar dat ze wordt 
beschouwd als een duurzame energiebron.

In vergelijking met de ons omringende landen is het gebruik van de warmtepomp in 
Vlaanderen beperkt. 

De Vlaamse overheid investeert in de installatie van warmtepompen bij de gezinnen door 
het bieden van REG-premies die via de distributienetbeheerders (DNB’s) worden 
uitbetaald.

In zijn antwoord op mijn vorige schriftelijke vraag (nr. 135 van 5 februari 2018) gaf de 
minister aan dat de gegevens nog niet beschikbaar waren. Vandaar dat ik mijn vraag 
herhaal.

1. Hoeveel REG-premies werden effectief uitgekeerd voor een energiepremie voor 
warmtepompen en dit volgens de onderstaande categorieën bij de 2 
werkmaatschappijen, en per DNB en per maand voor het jaar 2017?

Elektrische warmtepomp
Gemeten volgens EN14511
Soort Min COP Bron t° Afgifte t°
Bodem/water 4,3 0°C 35°C
Water/water 5,1 10°C 35°C
Lucht/water 3,1 2°C 35°C
Lucht/lucht 2,9 2°C 20°C



BART TOMMELEIN 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 235 van 17 april 2018
van ANDRIES GRYFFROY

Als bijlage gaan de gevraagde cijfers over de uitbetaalde warmtepomppremies in 
woongebouwen en niet-woongebouwen, dit per type warmtepomp. De cijfers worden nog 
eens uitgesplitst per netbeheerder en per koepel. De jaarrapportering vermeldt geen 
datum van uitbetaling per dossier waardoor een opsplitsing per maand niet wordt 
gemaakt.  
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Overzicht


